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第７回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和６年９月２４日（火） 午後７時 ～ 午後８時４５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１７名 事務局３名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 協議事項 

⑴ 令和７年度鳳来北西部地域自治区予算事業に関する建議書 

（案）について 

⑵ 令和７年度地域活動交付金事業について 

 

３ 分科会について  

 

４ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

 

開会 

 

・出席１７名、欠席４名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

名倉会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。 

【議事録署名人】 

『名簿１５番』安藤篤委員 『名簿１８番』山本加奈江委員 

 

２ 協議事項 

 ⑴ 令和７年度鳳来北西部地域自治区予算事業に関する建議書（案）について 

○事務局より資料に沿って説明。 

・９月２７日までの意見募集で意見がなかった場合は建議書（案）の内容とし、１０ 

月２９日に正式に会長から市長へ建議する。 

 ・意見募集で意見があった場合は、１０月１５日に協議会を開催し、いただいた意見 

を踏まえ協議する。 
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【質疑応答】 

 なし 

 【採決】 

賛成多数で可決された。 

 

⑵ 令和７年度地域活動交付金事業について 

 ○事務局により資料に沿って説明。 

 

【質疑応答】 

（委員） 

採点順位によって予算残額が申請額に満たなかった場合、当年度は辞退して、翌年度に同じ 

内容で申請できるのか。 

→問題なし。 

（委員） 

継続の申請は制限しないとあるが、どういう意味になるのか。 

→同じ内容で申請をすることに対して制限をかけないという意味になる。 

（委員） 

応募資格要件について、過去には団体の中に「地元の人」を含むという要件は削除したのか。 

→現在の募集要項には記載はない。募集要項は鳳来北西部地域で変更できる。 

（委員） 

個人的には地域に貢献して利益のある団体であれば、団体の地区を限定しない方がいいと思 

う。 

（委員） 

審査項目に「地域住民、関係機関・団体の許可、地権者の承諾など協議、調整がされている 

か。」とあるため、過去の協議会で審査の過程で質問することとし、地域内の居住者が団体の 

中にいなくてもいいことになった経緯がある。 

 

協議事項①～③について役員会で協議した修正案を説明。 

協議事項①【募集要項】：賛成多数で可決。 

協議事項②【募集内容・審査基準】：賛成多数で可決。 

協議事項③【成果報告会】：賛成多数で成果報告会を実施しないに可決。 

 

３ 分科会について 

 分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼。 

 

【地域振興分科会】 

⚫ 来年度に向けた新規事業についてフリートークを行った。 

⚫ 過去には防災の関係や鳳来北西部の地図を精力的に作成したこともあったが、最近では

元気がなくて困るといった意見がでた。 

⚫ 空き家対策についても考えていかなければならない。 

 

【子育て分科会】 

⚫ 9/19鳳来こども園英語教室見学と講師との打合せについて情報共有をした。 

⚫ ネイティブによる英語教室は耳から慣れることができ効果的だという意見がでた。 

⚫ 鳳来こども園が廃止する令和９年度以降の英語遊びについても意見交換を行った。１回

の教室で 18 人までなら問題なく授業ができるが、年齢がバラバラになると講師が大変
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になる。 

⚫ 鳳来こども園廃止後に全員がそのまま長篠こども園に転入する訳ではないため、事前に

保護者などに調査・調整が必要になる。 

⚫ 自治区ごとではなく市全体で英語教室を実施出来たらいいという意見がでた。 

 

【生き活き分科会】 

⚫ 10月の生きがいづくり事業の行程確認を行った。 

⚫ 来年度の生きがいづくり事業実施に向けてアンケート調査を行い、実施計画を立ててい

く。 

⚫ 民生委員との打合せでは、花の咲く時期（４月～５月頃）に実施できるといいという意

見も出たため、そのためには今年度末には素案が出来上がっている必要がある。 

⚫ 来年度予算にある小学生と高齢者の交流事業については、学校と相談して進めていく。

その点に関しても 10 月の生きがいづくり事業で高齢者の想いや意見を聞き取り協議し

ていく。 

 

４ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

  （１）今後のスケジュールについて 

≪地域自治区予算事業計画（案）に対する意見募集≫ 

「期間」９月１３日（金）８時３０分～９月２７日（金）１７時まで 

 

【第８回鳳来北西部地域協議会（１０月１５日（火）午後７時～）】 

※住民から意見が出た場合に開催 

内容：令和７年度地域自治区予算事業計画（案）に対する意見について 等 

 

【第９回鳳来北西部地域協議会（１０月２９日（火）午後７時～）】 

内容：市長建議（※終了後、市長との意見交換会開催） 

・役員会で検討したテーマについて提案。 

→意見なしのため、原案のとおり提出する。 

 

 


